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1-  

 ج -2

 سيتوبلازم الخلية-أ -3

 Bالجلوكوز تزيد من مستوى الطاقة في المركب  فسفرة 1T-0 -ب
2T-1T  انتقلت الطاقة منB  إلى جزيئاتATP  وNAD  مختزل فتقل الطاقة في

 . Dو Cالمركبات 
 Aيدخل إلى الميتوكندريا ليتم تحويله إلى أستيل كو -ج
تولد طاقة في سلسلة نقل  \تستقبل الهيدروجين والإلكترونات  FADو  NAD -د

 الإلكترونات
 

 رايبوز Bقاعدة نيتروجينية أدنين ،  A-أ -4

  ATPجزيء -ب
 

5- 1-X  أستيلCoA       Y –2CO 

 دورة كريبس: حشوة الميتوكندريا-2
 سلسلة نقل الإلكترونات: الغشاء الداخلي للميتوكندريا

السيانيد يمنع وصول الالكترونات إلى الأكسجين لذلك تتوقف سلسلة نقل الإلكترونات -3
 FADمختزل و  NAD عن طريق أكسدة FADو  NADبالتالي يتم منع إعادة 

 .ATPفلا تنتج جزيئات الطاقة مختزل  
 

 سيتوبلازم الخلية-1 -6

 لفسفرة الجلوكوز وزيادة مستوى الطاقة ليسهل انشطاره -2
 أكسدة واختزال-3
 مختزل يستخدم لاختزال البيروفات NADفي الحيوانات: الهيدروجين من -4

 مختزل يستخدم لاختزال الإيثانال NADفي الخميرة: الهيدروجين من 
مختزل ليتحرر الألكترون  FADمختزل و  NADأكسدة المرافقات الإنزيمية  يتم-5

 وأيونات الهيدروجين

تنتقل الإلكترونات في بروتينات سلسلة نقل الإلكترونات لتنتطلق منها طاقة تستخدم 
حيث يزداد تركيز الأيونات فتعود مع  لضخ أيونات الهيدروجين إلى الحيز بين الغشائين

سينثيز الذي يعمل على تحفيز ارتباط الفوسفات  ATPمنحدر التركيز إلى الحشوة عبر 
وأيونات الهيدروجين  2O والإلكترونات ترتبط بالمستقبل النهائي  ATPلإنتاج  ADPب

 لتكوين الماء.
 

 حركة السائل الملون 
 لن تتحرك Bباتجاه  Aباتجاه 

 √   مشبك ذو برغي مفتوح
   √ مشبك ذو برغي مغلق

هيدروكسيد البوتاسيوم تم استبداله بالماء ومشبك 
 ذو برغي مغلق

  √ 



التالي تتوقف سلسلة نقل الجذور المغمورة في الماء لا يتوفر لها الأكسجين بوفرة ب -7
الالكترونات في التنفس الهوائي فيتم تحويل البيروفات إلى إيثانول حتى تتم أكسدة 

NAD المختزل وإعادةNAD  . 

8- X =ATP        Y =ADP 

 ب -9

 ج -10

مختزل فتتحرر منه  NAD، في سلسلة نقل الالكترون تحدث أكسدة   NADأ -11
 الالكترونات إلى سلسلة نقل الالكترون والهيدروجين إلى الحيز بين الغشائين

طلق طاقة سينثيز مع منحدر تركيزها تنATPدفق الهيدروجين عبر بروتين ، ي ATP-ب
 .)الأسموزية الكميائية( ADPتستخدم في ارتباط الفوسفات و 

 
12- D             بيروفاتE  لاكتات 

 بل الهيدروجينمستق -ب
المؤكسد ، يتم إنتاجه لضمان استمرار التحلل السكري بسبب  NADالمركب  G -ج

 NADالعدد المحدود للمرافق الانزيمي 
 ب -13

 M - 2CO سترات              L أوكسالوأسيتات       COA      Nأستيل  Kأ  -14

       التفاعل المرتبط بمادة التفاعل )الفسفرة المرتبطة بمادة التفاعل( -ب

15-   

 ...Wالتفاعل الرابط:. -

 ..Zالتحلل السكري:. -

 ..Wدورة كريبس:. -

 .Xسلسلة نقل الإلكترون:. -

 =ناقل إلكترونQسينثيز   U =ATPأ.  -16

 = الحشوS=الحيز بين الغشائين         Pب.

 ATP= بناء T=دورة كريبس             Rج.

غالبا غيرمنفد سينثيز ،   ATPالداخلي ، وجود د. الأعراف تزيد من مساحة السطح الغشاء 
 H+لأيونات

 (PH ( و انخفاض الرقم الهيدروجيني ) H+هـ.زيادة كمية البروتونات )


